



出行之畅邂逅美好之旅

□朱红亮



朱红亮 整理

暑期旅游季将至,我市的公交、民航、地铁、出租车、共享单车企业纷纷行动起来,为迎接四面八方的游客,努力营造安全、畅通、文明、有序的道路交通环境。(《太原日报》6月27日)

公共交通,关乎民生福祉,体现城市活力。近年来,太原市加快推进交通基础设施建设,构建综合立体交通网络。便捷、智慧、绿色的出行,让市民和游客有了满满的幸福感和获得感。

打造高效顺畅的便捷公共交通。便捷的公共交通关系到每一个出行者的舒适度和满意度。太原市从调整优化公交线路班次,加强轨道交通设施布局,提升出租车、公共自行车、共享单车服务水平等方面,让市民的出行更加方便快捷。如今行在太原,已实现了民航、公交、地铁、出租、

共享单车之间的自由切换,无缝接驳,构建起立体、畅通、便捷的城市公共交通格局。

打造先进适用的智慧公共交通。智慧交通是人工智能、物联网、大数据等信息技术与交通运输深度融合的新业态,能提高交通运输效率,缓解交通拥堵,提高路网通行能力。太原公交致力于打造智慧公交系统,实现了精准调度车辆、移动支付、实时查看信息等功能。通过智慧公交系统,市民打开手机就能查询公交车实时方位、到站时间等各种信息,让出行更有效率;智慧公交系统能实时监控每一辆公交车的内外情况和公交驾驶员的状态,让安全更有保障;智慧公交系统能快速解决老人小孩走失、遗落随身物品等问题,让服务更加优质。

打造集约低碳的绿色公共交通。当

前,绿色出行正成为社会时尚,公交优先已成为城市发展需要。太原市大力推动绿色出行,打造公交车、出租车、城市轨道交通、自行车“四位一体”综合公共交通体系,成为全国首批97个绿色出行创建达标城市之一。此外,太原市先后被列为“国家公交都市建设示范城市”和“绿色出行创建达标城市”,巡游出租车纯电动化率100%,公交车新能源车辆比例达到100%,新增网约车纯电动化比率为100%,着力构建以电动汽车、新能源汽车为主的公交车、出租车体系。

城市发展公共交通,是缓解交通拥堵的良策,是减少环境污染的利器,是提高居民生活品质的关键。我们要持续推进公共交通健康可持续发展,让市民生活更幸福,让游客旅行更美好。

“《全方位维护公平竞争行动实施方案》等10个优化营商环境提升行动实施方案开始实施。”

——维护公平竞争、市场监管综合效能……6月26日,太原市市场监督管理局公布,《全方位维护公平竞争行动实施方案》等10个优化营商环境提升行动实施方案开始实施。(《太原日报》)

“七成受访青年肯定家乡发展对自己吸引力大。”

——你如何看待家乡的发展前景?你会选择到离家乡近一些的地方发展吗?近日,中国青年报社,对1500名青年进行的一项调查显示,70.4%的受访青年觉得家乡所属区域的发展对自己的吸引力大。

(《中国青年报》)

“全国首个超大单机容量海上风电场全部并网发电。”

——6月27日,全国首个超大单机容量的海上风电场——三峡集团漳浦二期海上风电场将全部并网发电。(央视网)

投稿邮箱:tywbplb@163.com



畅玩城市间 欢乐无极限

□袁剑锋

蜿蜒峡谷边,体验激情漂流;茵茵草地上,感受惬意露营;亭台楼阁间,寻觅唐风晋韵;人与自然中,呈现和谐共生……时值盛夏,太原这座“清凉之城”有很多“宝藏游玩地”持续走红,以其特有的风韵为人们在暑热中带来欢乐清爽。(《太原日报》6月27日)

畅玩——它不仅仅是一个简单的娱乐方式,还蕴含着人们追求快乐、释放压力、享受生活的深层含义。当我们全身心投入到畅玩当中时,就能暂时忘记生活的烦恼,感受到轻松和愉悦。

在繁华的城市当中,一场别开生面的畅玩之旅等着你去邂逅。从心跳加速的主题乐园,到生动有趣的动物园,再到清

凉一夏的水上乐园,每一个地方都能给你带来无尽的欢乐。太原方特东方神画游乐园、太原动物园、太原植物园,作为太原的“欢乐名片”,来到这里从不会缺少欢乐。

走进主题乐园,能感受到刺激和欢乐的交织。在太原方特东方神画游乐园,惊心动魄的过山车、身临其境的巨幕影院、璀璨绚烂的焰火……每一个项目都会让人感到心跳加速,能释放掉生活和工作中的所有压力,尽情享受着激情和乐趣的碰撞。主题乐园能用欢乐温暖一座城,这种温暖不仅是一种感觉,更是一种力量,激励人们更加热爱生活。

动物园是一个充满生机、活力的场

所。太原动物园的门票不贵,却能收获满满的欢乐,穿梭于各种各样的动物之间,观察着它们的外表和习性,感受着大自然的奇妙和神秘。动物园不仅是动物的幸福家园,还是连接人与自然、城市与生态的桥梁。看着这些憨态可掬的小家伙,让人感觉欢乐有趣,还激发了大家保护大自然的意识。

畅玩是一种状态,更是一种积极、健康、向上的生活态度。来到太原这座宝藏城市,欢乐、刺激、惊喜会一直陪伴在你的身边。让我们放下心中的杂念和束缚,尽情去享受畅玩带来的美好和满足。

聚焦2024年山西省旅游发展大会



近日,关于两三岁的孩子就戴上了牙套的新闻不断出现,继“养娃烧钱三件套”牙齿矫正普及化之后,牙齿矫正低龄化也愈演愈烈。(《羊城晚报》6月26日)

奋斗为笔书写幸福生活

□孙达佳

一家两代人,父母子三人,在小小的出租车驾驶室坚守了30年。他们用自己的辛劳,创造出一家人的幸福,他们用两代人的坚守,亲身经历并见证了太原出租车行业的发展。尤其是儿子范鑫,作为年轻一代“的哥”,同样是在驾驶室,同样是在平凡的岗位上,却成为被8.9万网民关注的网红“的哥”,他接过父母的接力棒,延续着出租车营运,讲述着太原故事。(《太原日报》6月27日)

总有一种声音让人感动,总有一种坚守充满力量。范鑫一家是太原出租车行业的代表,是千千万万劳动者的代表,更是新时代无数奋斗者的缩影。

范鑫一家代表的的哥的姐们,日夜奔波在城市的大街小巷,为太原的交通发展、群众便捷出行,默默

贡献着自己的力量。城市的犄角旮旯、新建的地标建筑,只要你想去,他们都能准确送达。他们把城市地图镌刻在脑海,把城市记忆酿成故事。他们是城市的流动名片,初来乍到的外地客人从“名片”上读到太原的第一印象,久居太原的市民则在“名片”上感受城市日益浓厚的文明氛围。

在我们的城市里,除了的哥的姐,还有外卖小哥、公交司机、环卫工人等无数劳动者踏着朝阳、踩着星光,以奋斗为笔、劳动为墨,书写着属于每个人的精彩故事。起笔处,满怀对生活的真挚与热爱。千锤百炼,力透纸背。

待落笔时,幸福和美好也稳稳扎根在了这座城市的每处细节当中。



社会主义核心价值观

富 强 民 主 文 明 和 谐
自 由 平 等 公 正 法 治
爱 国 敬 业 诚 信 友 善

